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:dadl
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Trigonometric functions _4siliall J)gal)

yYy=CO8 X

AL

y=sinx

™

Domain; = < x < =

S

RV

Domain; —= < x < =

Range: -l=y=| Range: -1=y=<]
Period: 27 Period: 27
(a) (b)
y
y=0cx ) y=cscx
‘kj |.U
L 1 1 > X
3"" T ET& 4 a0| & % 3a 2n
[ 3

Domain: x #+Z_+ 3’"

Domain: x # 0, *7, +2m,...

)
T

y =colx

———

-
|
raly
___/;J o
e
-
m|t"‘
.-

Domain: x # 0, +m, *2m,...

i
Range: y<-landy=1 Range: —w<y<w
Range: y=<-| a.nd_'v =1 adf i e
Podal T Period: 2w Period: =
(d) (e) N
: Adlle Sliilaia

1.sin(x + y) = sinx cosy F siny cosx
3.cos(x ¥y) =cosxcosy + sinxsiny

5.sin’x +cos’x =1

6.sin’x =

Period m:

Period 277

tan’x + 1 = sec’x
1 —cos2x 3
> , cos“y =
tan(x + 7) = tanx cos(—x) = cosx

cot(x + 7m) = cotx

sin(x + 27) = sinx
cos(x + 2mw) = cosx
sec(x + 2mw) = secx
csc(x + 27) = cscx

sec(—x) = secx

2.sin2x = 2sinxcos x
4.cos 2x = cos?x — sin‘x

1+ cot’x = csc?x

1+ cos2x

—
sin(—x) = —sinx
tan(—x) = —tanx
csc(—x) = —cscx
cot(—x) = —cotx




+ Al ) gl cliidia
du
1.—(sinu) = cosu.—
dx( )

> d( ) = —si du
7 .7z (cosu) = —sinu.—
du du
_ = 29, i = 2y
3. rp (tanu) = sec“u. = 4, o (cotu) csc2u. =
. ( j = . du g% - . du
7 (secu) = secutanu.—— .7 (escu) = —cscucotu. -
-4l Jsall (dy/dx) y' 2 (1) dls
¥ X
1. y:sin3§ —3sin3 2.y = x%sinx + 2xcosx — 2sinx
3.y = tan?(cos x) 4. y =tant , x =sect
- Jall
1 ,_3,2x xxl 3 xxl_lzx 4 X
. y' =3sin"zcosg X3 COS7 X 7 = sin” = cos 7 — cos 3
X X X
s s atn2 D AV o ¥
—(:053(5111 3 1)— cos 3
2.y' = x%cosx + 2xsinx — 2xsinx + 2sinx — 2sinx = x2 cosx
3.y" = —2tan(cos x) sec’(cos x) sin x
4 v _ S i ttant
. oy = sec , o = secttan
dy
dy 4gr dy sec®t sect 1/cost 1
] - —_— 1 — =
dx dx dx secttant tant sint/cost sint
dt

= csct




Inverse trigonometric functions 4xwsall 48l J) 5al)

Domain: -1 =x=<1 Domain: -1 =x= 1 Domain: —co < X < oo
- m aw 3
Range: _553;5:2_ Range: O=y=w Range: —-2“—'<:y<32!
¥
% X y
"—- — e
o I \ g e g
y=s8In x y=cos X 2 i
y=tan x
' L 5 x -4 o} .
-1 ! 2 2 A I &
w
SR ! X0 e o 5
2 -1 1
(a) (b) (c)
Domain: x=-lorx=1 Domain: x=-lorx=1| Domain: —co < x < oo
Range: Oiyi'ﬂ'.)'f#% Range: -%5:9517-,}'#:0 Range: O<y<w
y y y
» s »
w ar
S i T R mm— e i
P y:SCC'l,‘.[ \ y=cot™x
_______ —2: T | | | L& L
I | ¥ il | I I -
-2 2 2 - P 2
(d) (e) (f)
s paibadll any
T

1.c0s"tx = T sin~!x

3.cos71(—x) = m — cos™1

T
2.¢ot 1 x = 5 tan™! x

¥ 4.tan"(—x) = —tan"lx
1
5.sec”l(—x)=m—sec lx 6.sec”'x = cos™ ! —
1
Ticse = sin‘1;
: AgiSal) Al J) gl Sliiidia
d L 1 du d -1 du
.— (sin~ = 2. — lu) = —/ —.—
1 e (sin~tu) T T T (cos™tu) '
d 4 1 du d I
B.E(tan u)—1+u2.a 4.ﬁ(c0t u)_1+u2'a
d N 1 du d . -1 du
5.7~ (sec™ u) = et =1 0 6.—(csc™ u) = VT =1 dz



DA Jigall 7 aa (V) e

1. y=1:an‘1x_1 2. y=xsin"tx+41—x2
x4+1
1
3.y=+x2—1-—sec™lx 4.y=xcos‘12x—§\j1—4x2
- Jaldl
, 1 x+1-—(x-1) 1 wkifespded
l.y = 2)( = 2 2)(
1 D | (x + 1)2 (x+1)2+(x-1) (x +1)2
+(x+1) (x +1)2
_ 2 _ 1
X2+ 2x+1+x2-2x+1 x241
% _ —2x )
2.y = 2+sm‘1x-I- =i %
L= 2/1—x2
- 2x 1 x 1 x? -1 x2-1
Yy o= — = - — —
2Vx?2—1 xvx?2—1 Vx?2—-1 xvx?2—-1 xvx?2-1 X
4.y' = 2 + cos™! 2x b =105 2%
T V1T-4x? 41— 4ax?
o had
adull Jigall 9" aa
1.y =x(sin"tx)? —2x + 241 — x%sin"1x 2.y = csc™ (x*+ 1)
3.y =cot™1(1/x) + tan"1x 4.y = csc~t(secx)
5.y=1-sint ,x =t —sint 6.y = tant ,x =sec’t—1

7.y = sin(cos(2x — 1)) 8.y = /1 — cos(x?)




Logarithm function & Exponential function _a* 4 Al log x4zl & lll A

l.log,(x.y) =log, x +log,y

3.log, x™ = nlog, x

5.log,a* =x

y=x
y=Inx
| > X
4
clay & glll ac) g8
2.log,(x /y) =log,x —log,y
4.log,a =1
T _lnu
OB =

s Agaiy & glll ADA)) gdag alkaia

Range: —o <y <o 3 Domain={ulu>0} o u=u(x)s y=log,udsh

d R ) 1 du
* — — ,—
dx " OBalt ulna “dx
X
1.a**Y =a*.a” Z.a* ¥ =a_
ay
d " = du 1
x — q% = q% .— .
dx @ @ dx L

Range : {y|ly >0} 5 Domain: —,o<u<oo ¥ u=u(x)sy=a"

y =log, x

+ gy LS oll) Ad)al) diidia

d 1 du
G TR S
u.u.ugﬂ ..\C-IJE
3.0 = g’ 4. q* = gtlna

Aol A0 didia
a , _ ,du
**d—xe =€ E ‘
s Aoy Al gaag alhaia
S

Ay 8 sl Auy) 1Al (s AN

PN x=a”



P Al JI sl (Bllaia aa (A) JUie

1.y = logs(3 — x?) 2.y =log(x® —2x2 —x + 2)
1. 3—-x2>0 » x2-3<0 - D=(-V3,V3) Jall

2.x3=2x2=x+2>0 - x3—x—-2x24+2>0 -x(x2-1)-2(x2-1)>0

x2-Dxx-1D>0 - x-DxE+DHE-2)>0
x=1,-1,2 4 Ll

x3=2x% —x 425 ) | x3 —2x% —x + 248 |3 iy ded | 5l
20 12 -2 (=00, —1]
4 ge 2 0 (-1,1)
aallu -0.625 1.5 (1,2)
4 ga 8 3 (2,0)
1. —8=log2x 2. log(3x—5)=2 teb e JS x A aa (9) JUa
Jall

- x=05%x108=5x%x10""°

1. 2x=107"
- 3x=100+5 - x =35

2. 3x—5=10°
:@Uﬂ!d’l_,a.u y' .:.;.(\-)Jl:u

1L ¥y=x31n2% Z.y=tan""(e*) 3.y =In(x*+4) —xtan™?! 5
4.y = logs(x? + 5x)

¥3 %2

1. y' = 5 +3x2 X2y =x2+3x° In2x=x*(1.+3In2x) Jall

e.‘r
2. y'=
Y S Tvex "
. 2X XXy " LX) 2 2x " X " 4 X
Y T Xrva 1+(£)2+an PR YT e )
2
4 v = 2x + 5
g4 " (x245x)In5



tek b dS x dad s
1. log(3x—1) =-3
2. log(7x=12) =2

DAl ) sl (3llaie 2
3. y = log(x? — 4x)
4. y =log (m)

pAalll Jigall y” as

5.y =In(x? + x)
6. ¥y =In(Inx)
7.y = eSin " x
8.y = 2secx
9.y = xsin(log x)
10. y =xtan"lx —Invx
1.y =(x?+ 1)tan"1x
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Sliidall Ao clid
Increasing and Decreasing Functions dualliiallg Bag)iiall J)gall

H PPt

«3a3 13 [a, b] s/l e increasing salie Wl y = f(x) dlall e Jy
If x; <x; then f(x;) < f(x2) V x;,x; € [ab]

Al dalaie Baa L R sl () =3x+7 Al it

¢ X < Xp Cwan Culada Cpiac Lﬂ;i Xp ¢ X1 OS i f(x) =x3 L_J.;aJéi :Jla
(—00,00) 5l e suljie dllall sda Gliadey. F(x;) < f(xy) el e x3 < 23 la
fd

«aa3 13 [a, b] 85l e decreasing dwilin gl y = f(x) A oo Ji
If x; <x; then f(x;) = f(x2) V x;,x; € [ab]

Al lalaie BaY L R dailie f(x) =7 —3x Al i




(0,00) 55l e duailiia &l ada f Y . x # 0 ¢ f(x) == oSl 10t

(—00,0) sl Jo Loay) doailiiag

1 ’
' f(x) :
-2 | 03
-1 -1 - .

undefined |
1
) 03
I '

[ e saliie Ll el 3 T 858 e monotonic duy el f(x) Al Ul @i
e dailnag f

«aaas 13l [a, b] sl e constant 43t Wil y = f(x) Al e QU 2oy
f(x) =f(x) Y x;,%; € [ab]

y=/(x)

Increasing Decreasinglincreasing|Constant
- >\

2 +

Y
suljiag (0,2) 85 e deablivag (—00,0) Bdll e salyia AN of Jaadls J<A ya
- (4,00) 5l e a5 (2,4) 5l e 9l by




dasase e f1(0) S f(0) =0 WiylSs fallal glhie e sl IS 13 il
¢ f(©) Gl eaall 13a xe L) dod; . f Al critical number zja se ¢ of Jd
daill clflaal o) f Al ds el Al (¢, £(€)) Al oy Aajall Aadlly and
NEPON
(A0l dajald) Jalad) alad]
t YIS Al dajall e aags o cdllall 15V) Asal) aa i A
(A Gllia A a5 pdll 038 Laji) ddjes e ARdall Jaadi X o Glia (IS 13 e
Aaja dael Jia aidll o3gd
aill clS 13 L x ad alaY AaSll Alledd) 855 5 ¢ haally V) didal gl e
DA da e dlael i Liad aidl) sigs allal Glhie A & X - dall)
G (Al clshall Lo Ulaas Al Aa ) lae¥)) x 3 Aa3ll) pdll (ages Ll
Al Lo jal) il alagy Al
(2 f(x) 2dSAlL (Ss (A dasad) Tl clblal o) Al da el Jatad) <R

f)=x%=2x A is)all Ll ses 2a :Jba
R Laaal) 2aeY) aues gilhie (i cagaa 5aaade f((x0) Al o La zdad)
fi(x)=2x—2
Abpra i Adall Jaad X o 2as ¥ Gl 0 X al paes e Ajee V) A o L
o heal] Liglaa SV didall (585 Guny tlad 1aall X a8 alag) Lide 1)
flix)=2x-2=0=2x=2=x=1€Dy
paaall 138 aie AN Al olag) WiSay . X = 1 58 zyall saall (13Sag
f(D=12-2(1)=-1.
C(1,—1) b AN da et Adall )

J) =+x Al dajall Ll ases 2a 1l
s [0,00) 5o Aokl sda 3llaie of JasY rdad)
5 1 ‘i—L
f(x)—zx 2_2\’,?
o3gd zyall aaall ol (Alal 3llaie ks 0 saedl o Lay . x = 0 aic dijes ye dii
S A Hslsas Lol Jpemnl) wy A dajad) eI Wl L x = 0 58 A



fla)=0=-==0=1=0
Aapall ddaaill Wl . x = 0 58 allall s3gd aiagll zpall aaedl o8 UM L oKae e 13ag
: sed Al
(0,£(0)) = (0,70) = (0,0)

‘Ui..\u ‘Tl.:-_):s,.“ _L.Li.di c.'.;ma. REN :dtﬁ-ﬂ

oY) dndall angi . R— {0} 58 Al sda 3llaie :dad)
F1x) = x2(2x) — (22 + 16)(2x) _ 2x3 —2x3 — 32x _ —32x _ —32
(x2)* x* x* x3

—-32
= f'(x) = =

Blusa a3 131 AN Jlae (I i Y 0 23all Sy ¢ X = 0 2 ddjee e dAA)
1ol jially dmdal)

=0=-32=10

Fix)=0=—
AN da s Llas s el daleg (ANl daga dlach aag VI L oKae e 138

f) =x"—8x? Al L yad) Ll aues aa 1l
cR O Aagall daeY) auan Lalhia o cagaa saaaie f(o0) A o L s dad)
Gl gt i ¢ X _piiall Ll Aol JgY) Al Canen cdasal) alac) sy
cx Al Aslaa) Jady il
flx)=4x*—-16x=0=4x(x*—4)=0
=4x(x+2)-(x-2)=0
tdasall dae Yl e Jeans alaall Jang
x =0, X==2, X=2
rdllall dajall aill e Jaan Lgiag
f(0)=0
f(=2)=(-2)*-8(-2)2=16—-32=-16
f(2)=(-2)*-8(-2)>=16 —32=-16
tet ANl dnal) Lol i3
(0,00, (-2,-16), (2,—16)



dagidall sl e B ALl [a,b] ddldl 55 e §pie Al f oSl Al
« (a,b)

- (a,b) 5l e sxlie f i e x € (a,b) UL f'(x) > 0 culS 13l

(a,b) 5 e dailic f e x € (a,b) JS f'(x) <0 <1 o

(a,b) s Je 2l f Jliox € (ab) J f(x) =0 culS1d o

Al iy 2l A e WiSa V) dindal) sLaf o ol

A)al] Ladlinl) g &) a8 auaad &) ghad
) pasd o Lgiag edlae) lad e Loty Al A jall slaeY) ani e
caaadl 13s 6 A) Cawsdy B S (e 2 b e
uailiia Aall 0 e<0 Al il 13lg Baiie AN () 6&5 daa ge dindall 5yLal CslS 13 @

f(x) = x% — 4 +3 Al Gablally sl i s 1l
tdadl

f’(x)=2x—4=0=:>x—2=0=>x=2513f,
L (2,0) 5 (=09,2) Leb (s il (0 allyg

=
————— 0 12 ' - -
« —tt 2 d o Signof f'(x) 3
..
plal of aad . x =1 oSy sl oda M b s 3ab (—00,2) sl laal
el 130 didal

ff)=21)-4=2-4=-2<0 &
(—0,2) 55l e dailia f(x) A ol g 12
Znaal) plal of Jaadl . v = 3 oK sl o3 ) ety 2 340 (2, 00) 5 jlasl
2all 128

f'3)=23)—4=6—-4=2>0 dag

. (2,00) 5l e sadiia (%) Wl oli cakes



flx) =x3—3x2 +1 ol jailnlly uipl el as :Jlia
tdaldl

=3 —6r=0=3—D =0 == 0rx=2:

Al dajs dlaef Jia a0 T asdl) oda

o, v
— ey —

— -

— ~h . —
++++ +0 .+++++ > Sign of f'(x) 5A%
(0 p |

.+ (2,00) ¢« (0,2) ¢« (—00,0) culjd &2l Ll
o« x = —1 2l :(—00,0) sl Lol
Fi[(-1)=3(-1D?2-6(-1)=3+6=9>0 a3
(=00,0) sl e saia f(x) A 1l
obex =1 2al8:(0,2) sl loal
f'(1)=31)%-6(1)=3-6=-3<0
((0,2) 5l e dadlina f(x) ala ial
ohex =3 alW:(2,00) sl jlaal
f'3)=33)2—-6(3)=27-18=9>0  das
(2,00) sl e sadpe f(x) Al 3l




fx) = x% = 12x =5 U ablnlly S5l b a2

:Jad)
fl(x)=3x2-12=0=3(x*-4)=0=3(x+2)(x—2)=0
=x=-2,0r x=2 aaj slacl

L (2,00) « (=2,2) « (—o0,—2) i ¢ L ) ollyy

Interval -0 < x < -2 -2 <3< 1< x < 00
f' evaluated fi(-3)=15 f(0) =-12 f'3) =15
Sign of f’ + - +
increasing decreasing increasing
Behavior of f I ® I , | ? ] > X
=5 —=F =] 0 1 2 3

sy ¢ (—2,2) sl e dadlie ¢ (—00,—2) 85l e saffia f Al o paly
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-1 Jalsil)
JalSll) dlaall o)) (51 Leiiitie 3 AN Sl e 430 e 1 JalS) i yay
(Al ¢ Jualall) uSe(

o glaa diidall JalSaH s Ll & ggna At g da slae AN Sl o s
-4 geae Adlall

s daSll e (e 582 g
Al Jalsal) - ¥

o Aauadt Adlal) Jalsal) (il o8

B Lol VLI PG LGRS | L 8
1) fdx=x+c . i Hkie &

2) fJadx=afdx=ax+c Al (il i) 03 il 330 @ i

3) [If(x) Fg()]dx = [ f(x)dx + [ g(x)dx

- _xn+1

4) [«x dx—n+1+c
W _un+1

5) fut.du=——+c

Dba e danall HaaW iV -1 bV u Olyxd omlieu O dus
S AU Ay el ) sal) JalSS aa o) - ALY
- (1)
Y= (x> + 3x7% + 8x + 10)dx

=[x’dx+3[x®dx+8[xdx+10 [ dx



X0 _¥Y e
Y E—bS—AtB—*t 10X+ E

6 —5 2
S B 5 4+ 4x% 4+ 10x +
y=—z"%% X X+c
- (2)d
y = [(x+ 2)(x — 1)dx )
= [(x%? — x + 2x — 2)dx (x-1)
=[x?dx —[xdx+2[xdx—2[dx X*+2x
x3  x2 -X-2
y=?+?—2x+c N2
¢ (3) e
x2 -2
y=f 2 dx

x: 2 1
=f P dx=fdx—2 x—zdx
=fdx—2jx“2dx

-1

=x—2"—+
y =X —t¢

1
=x+2—-+4+cC
4 X



y = f(x2 + 2x — 5)3(x + Ddx

o AN 3 a1 I g g e (gl g A ALl (g gy ) 138 (8 gl ) Ly
¢ A0 e 50 aih g Aol b 530 LN il el A g 53
x> +2x—-5=u

B 2x 2
sl sl

w,  w d . .
JaY 2 e daudll g o puall Gu;_mu;ad_zoﬁj (x+1) sosil) e 8
L unglll JalS it il g

1
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